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RESITVE
Pri racunskih nalogah mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi
racuni in sklepi. Racunske naloge, v katerih tekmovalec ne prikaze postopka reSevanja, se

tockujejo z 0 tockami!

1. NALOGA
1.1 CisH150s 1T

(Upostevamo tudi drugacno zaporedje elementov.)
1.2 A:4,6 1T

B: metoksi 1T

C:on 1T
13 3 1T
1.4 trans (ali E) 1T Skupaj: 6 T
2. NALOGA
2.1  C/H;NOs 1T

(Upostevamo tudi drugacno zaporedje elementov.)
2.2 NO; 1T

Cl

CH30 NO,

2.3 1T
Cl
NO,

2.4 Substrat: 1T

Reagent: CH3ONa (Upostevamo tudi drugacno zaporedje elementov.) 1T Skupaj: 5T
3. NALOGA
31 B<D<C<A<C 1T
3.2 heksan-2,4-dion 1T

(Upostevamo tudi 2,4-heksandion.)
3.3 orientacijske (sile/vezi) 1T
3.4 heksan-1,6-diol 1T
3.5 3,4-dimetilheksan 1T Skupaj: 5T
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4. NALOGA
HO COOH
4.1 A)Q 1T
0
@C—N(CHZCHS)Z
4.2 1T
+
4.3 : : : : 2x1T
Cl ClI
4.4 \)Q\ T
4.5 1T Skupaj: 6 T
5. NALOGA
5.1 GCeHio 1T
52 2CgHio+170,-> 12 CO,+ 10 H;0 1T
5.3 B:3-metilpentan 1T
C: 3-metilpentan-2-on 1T
54 4 1T Skupaj: 5T
6. NALOGA
6.1 CoHi00 1T
(Upostevamo tudi drugacno zaporedje elementov.)
THs
Q—CH—CHO
6.2 A: 1T
i
@CHQ—C—CHg,
B: 1T
2
@—c—CHZOH
C: 1T
@]
/N
Wt
& CHs 1T
6.3 feniletanojska kislina / fenilocetna kislina 1T Skupaj: 6 T
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7. NALOGA

E><OH
71 CH,CH3

1T
7.2 fenil propil keton / 1-fenilbutan-1-on 1T
CHsMgBr 1T
: Br
73 A 1T
B: metanal / formaldehid 1T
7.4 A 1T Skupaj: 6 T
8. NALOGA
8.1 propen 1T
8.2 : : 1T
8.3 C:aceton 1T
C: fenol iT
@
8.4  CH3—CH—CHs (zghteva se pravilen poloZaj naboja.) 1T Skupaj: 5T
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9. NALOGA
9.1 5-hidroksi-3-metilpentanojska kislina 1T
HO OH
| |
92 A 0 0 1T
@]
V4
—~_p
A\
B: O 1T
HO OCHj3
I |
C: o o 1T
0
4
0
C: 1T
HO OH
D: V\(\/ 1T
Cl OCHj3
I |
E o o 1T  Skupaj:7T
10. NALOGA
10.1 heksozo, ketozo (ni delnih tock) 1T
10.2 8 1T
10.3 B=1, D =3 (nidelnih tock) 1T
10.4 a = 0H; b = CH,0H (ni delnih tock) 1T
10.5 f=H; g=H (nidelnih tock) 1T
CH,OH
H——OH
HO——H
H——OH
HO——H
10.6 CH20H 1T  Skupaj:6T

Vse skupaj: 57 T



